



## **Экскурсия в Станьково “Щенки спасают Новый год 2018!»**

24 и 30 декабря 2017 года первичной профсоюзной организацией РУП «Белпочта» совместно с ТЭУП «Беларустурист» для членов профсоюза и их детей была организована экскурсия в Станьково “Щенки спасают Новый год 2018!» с новогодней программой и посещением зоосада.

Взрослые и дети для себя нашли в зоосаде много интересного: посетили тематические площадки, на которых обитают представители классов Птицы и Млекопитающие. Также побывали на конеферме, где содержатся лошади различных пород (англо-тракененская, белорусский тяжеловоз, а также шетлендский пони). В канун Нового Года Станьковский лес никого не оставил равнодушным, ведь детвора и взрослые смогли от души порезвиться возле главной елки — **Центра экологического туризма "Станьково" на анимационно-развлекательной программе** вместе с любимыми героями и, конечно же, с Дедом Морозом и Снегурочкой! Новогодняя атмосфера, праздничное настроение, положительные эмоции, море позитива и улыбок надолго останутся в памяти участников экскурсии!!!

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/ekskursiya-v-stankovo-schenki-spasayut-novyy-god-2018>